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Slovní hodnocení
Patrik  Vaněk  se  ve  své  diplomové  práci  věnuje  problematice  únikových  her  během distanční  výuky.  Po
přečtení úvodu je jasné, že se student této problematice věnuje i nad rámec tvorby diplomové práce, a to ve
své  vlastní  pedagogické  činnosti  či  v  rámci  vzdělávání  učitelů.  Velmi  obsáhlá  a  kvalitně  zpracovaná
teoretická  část  se  věnuje  pojmu  gamifikace  a  velmi  podrobně  představuje  únikové  hry.  Zaměřuje  se  na
jejich  typy,  kontrukci,  jednotlivé  části  a  představuje  také  aplikace  a  platformy,  které  je  možné  při  jejich
realizaci  použít.  Dále  připomíná průběh distanční  výuky na českých školách během pandemie Covid-19.

Přestože  teoretická  část  práce  je  velmi  kvalitně  zpracována,  stežejní  částí  je  jistě  ta  praktická.  Lze  ji
rozdělit  na  3  části  -  skupina  na  Facebooku,  dotazníkové  šetření  a  webové  stránky.  Student  vede  na
Facebooku skupiny, kde učitelé mohou sdílet své únikové hry navzájem, mohou si zde radit a vzájemně se
inspirovat.  Mezi  členy  této  skupiny  realizoval  také  dotazníkové  šetření,  kde  mimo  jiné  zjišťoval  názory
učitelů na využívání únikových her ve výuce, jejich reálný přínos apod. Třetím pilířem praktické části jsou
autorem vytvořené webové stránky www.unikovkyveskole.cz. Tyto stránky jsou velmi obsáhlé a obsahují
řadu manuálů,  tipů  a  pomůckem pro  tvorbu únikových her  a  jejich  zapojení  do  výuky.  Také  představují
výsledky výše  zmíněného dotazníkového šetření.

Diplomová práce Patrika Vaňka je zpracována na velmi vysoké úrovni, a to včetně gramatické, formální i
stylistické stránky. Autor pracuje s velkým množstvím zdrojů, na které v textu vhodně odkazuje. Z textu je
patrný jeho velký zájem o problematiku, což dokazuje např. také ocenění rektora ZČU.

Závěrem lze říci, že všechny cíle, které si student splnil byly splněny. Práce Patrika Vaňka svým rozsahem
i  kvalitou  zpracování  významně  překračuje  označení  "diplomová".  Práci  doporučuji  k  obhajobě  a
hodnotím  ji  stupněm  výborně.

Dotazy k práci
Plánujete se únikovým hrám věnovat i do budoucna?

V jakých oblastech byste rád dál vedl kurzy pro učitele a věnoval se učitelské veřejnosti?

Hodnocení:   1 - Výborně



Mgr. Lenka Benediktová, Ph.D.
---------------------------------------

dneV
-------------------- --------------------


